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2017-2018 学年度第二学期期中考试

高一年级 数学试卷

命题人:孙嘉哲 审核人: 张凤齐 赵锦

一、单选题（本大题共 12 小题，每小题 4 分，共 48 分，在每小题给出的四个选项中，只

有一个是满足题目要求的）

1． 
12
29- 的终边所在的象限是（ ）

A．第一象限 B．第二象限 C．第三象限 D．第四象限

2． 







3
10sin 

的值等于（ ）

A.
2
1

B.
2
1- C.

2
3

D.
2
3-

3.sin15 cos75 cos15 sin105   等于（ ）

A . 0 B.
1
2

C.
3
2

D. 1

4.为了得到
1y=cos
2 6

x   
 

的图像，只需将
1y=cos
2

x 的图像（ ）

A．向左平移
6


个单位长度 B．向右平移
6


个单位长度

C．向左平移
3

个单位长度 D．向右平移

3

个单位长度

5.化简式子

   tan cos 2
3sin
2

   
 

 
  
 

的结果为（ ）

A.1 B. 1 C. tan D. tan

6. 为第三象限的角，则
1 cos2 1 cos2
cos sin

 
 

 
 （ ）

A.0 B.1 C. 1 D.2
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7.设 sin 33 , cos55 , tan35a b c    ，则（ ）

A． a b c  B．b c a  C． c b a  D． c a b 

8.方程 xx cos 在 R内（ ）

A. 没有根 B. 有且仅有一个根

C. 有且仅有两个根 D. 有无穷多个根

9. 



10cos2
70sin3
2

（ ）

A.
2
1

B.
2
2

C. 2 D.
2
3

10. 已知
1sin cos ,
8

   且
4 2
   ，则 cos sin  =（ ）

A. 3
2

 B. 3
2

C.
3
4

 D．
3
4

11. 以下命题正确的是：

A. ， 是第一象限角，若  coscos  ，则  sinsin 

B. ， 是第二象限角，若  sinsin  ，则  tantan 

C. ， 是第三象限角，若  coscos  ，则  sinsin 

D. ， 是第四象限角，若  sinsin  ，则  tantan 

12.函数       00sin ，xxf 的图象中相邻对称轴的距离为
2

，若角

的终边经过点  33， ，则 






4
f 的值为（ ）

A．
2
3

B． 3 C．2 D． 32

二、填空题：本大题共 4 小题，每小题 4 分，共 16 分.请将答案填在答题卡对应题号的

位置上.
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13.已知函数   1
4

2sin2 





 

xxf ，请写出函数的单调增区间 ．

14.已知 为第三象限角，且 





 

6
sin  =

5
5- ，则 sin ＿.

15.若
2
1tan  ，则 







cossin
cos3sin

．

16.直线 my  与曲线   20cos ， xxy 的图像有两个交点  mx，1 和  mx ，2 ，

则m 的取值范围是 ；  21 xx .

三、解答题:本大题共 4 小题，共 36 分.解答题需写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17.（8 分）已知一扇形的周长为 40 cm ，当它的半径和圆心角取什么值时，才能

使扇形的面积最大？最大面积是多少？

18.（8 分）计算：

①  cos10
2
3sin3

2
sin50cos  ；

②
3

sin
4

cos
6

sin
6

tan
4
3

4
tan

3
cos 222 

 .

19.（10 分）已知函数    sin , 0, 0,
2

f x A x x R A           
 

的部分图像如

图所示：

（1）试确定  f x 的解析式；

（2）
1

2 2
f 


   
 

，求
2cos +
3 2
  

 
 

的值.

[来源:Z§xx§k.Com]

20.（10 分）设函数   22 cos 2 sin
2 4

f x x x    
 

（1）求  f x 的最小正周期；

（2）当 





3
2

6


，x 时，求  xf 的最大值和最小值，以及达到最大值、最小值时

x 的值.

1
3

5
6


